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Настоящий сайт является средством массовой информации (СМИ) под названием «ОЛИМП УСПЕХА» ™.
Свидетельство о регистрации Эл № ФС77-67010, выдано 30 августа 2016 г. Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий массовых коммуникаций (Роскомнадзор). Учредитель СМИ — Лаврёнов Алексей Петрович, 394042 г. Воронеж, Ленинский проспект дом 148 квартира 52.
Главный редактор — А.П. Лаврёнов.
Настоящее средство массовой информации выходит ежедневно и бестиражно.
Авторские права на содержание опубликованных на сайте текстов и изображений защищены.
Сетевое издание «ОЛИМП УСПЕХА» ™ не содержит информацию, побуждающую детей к совершению действий, представляющих угрозу их жизни и (или) здоровью, в том числе к причинению вреда своему здоровью, самоубийству; способную вызвать у детей желание употребить наркотические средства, психотропные и (или) одурманивающие вещества, табачные изделия, алкогольную и спиртосодержащую продукцию, пиво и напитки, изготавливаемые на его основе, принять участие в азартных играх, заниматься проституцией, бродяжничеством или попрошайничеством; обосновывающую или оправдывающую допустимость насилия и (или) жестокости либо побуждающую осуществлять насильственные действия по отношению к людям или животным, отрицающую семейные ценности и формирующую неуважение к родителям и (или) другим членам семьи; оправдывающую противоправное поведение; нецензурную брань; информацию порнографического характера.
Однако некоторые товары, размещенные на сайте «ОЛИМП УСПЕХА» ™, в том числе некоторые видеоигры, фильмы, настольные игры и т.д., потенциально могут нести риск, связанный с причинением вреда здоровью и (или) физическому, психическому, духовному, нравственному развитию детей. В связи с этим в их описании указаны установленные возрастные ограничения. Будьте внимательны!
 
